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UNESCO PROJEKT 
VZGAJAMO ZELIŠČA, »v starem iščemo novo« 

 
ZELIŠČNI PRIPRAVKI 

 
 
Enota Potepuh, skupina STORŽKI (Maja Kozlovič in Nastja Šrenk) v sodelovanju 
s skupinama ŽELODKI (Vesna Košir Pevec in Nena Ulčar) in KOSTANJČKI (Lara 
Tabor, Hana Šrenk in Ana Sabo) 
 
Unesco projekt VZGAJAMO ZELIŠČA nadgrajujemo iz prejšnjih let, ki nam je 
uspeval zelo dobro. Posebnost naše enote je zeliščni vrt, ki ga otroci in zaposleni 
redno vzdržujemo. Jeseni smo vsak teden očistili zeliščni vrt in suho listje 
odpeljali na kompostnik.  

  
 
Sadove našega lanskega dela smo jeseni pobrali, posušili, jih odtrgali in zelišča 
pospravili v steklene posode. V pomladnem času smo se odločili, da naš zeliščni vrt 
malo prekopljemo, zrahljamo zemljo in pograbimo še zadnje jesensko listje, ki je 
ostalo na vrtu. 



   
 
Na koncu zeliščnega vrta stoji žuželčnik. Zgoraj smo posejali ognjič in žametnico, 
ki bo v veselje tudi čebelicam.  

   
 

Odločili smo se, da zeleščnemu vrtu dodamo novo zemljo. Tako, bodo zelišča še 
bolje uspevala. Otroci so bili zelo pridni. Pomagali so pri prevozu zemlje na 
določeno mesto.  

 
 



Med zelišča smo posejali še semena različnih rožic, da bo zeliščni vrt še lepši.  

   
 
Spomladni smo tako zelo lepo poskrbeli za zeliščni vrt. Opazili smo, da se nam je 
majaron posušil, zato smo ga na novo posejali.  

 
 

Pogledali smo si knjigo zelišč in poskušali kakšno zelišče ali cvetlico s pomočjo 
kartončkov poiskati med sprehodom. Uspelo nam je poiskati nekaj zelišč, predvsem 
smo opazili veliko cvetlic.  

    
 



    

    
 

Pred vrtcem so začele cveteti trobentice. Nabrali smo jih zelo veliko, nekaj pa smo 
jih vmes tudi pojedli ali samo zapiskali nanje.  

  

   



Skuhali smo si čaj iz trobentic. Prebrali smo, da je zelo dober za naša dihala. Med 
kosilom smo ga povonjali in navdušeno popili. 

    
 
Ostale trobentice smo dali posušiti na časopisni papir. Ko so se posušile, smo jih 
dali v stekleni kozarec, da si bomo lahko še skuhali dober »trobentični« čaj.  

    
 

Soseda Danica ima na svojem vrtu veliko različnih zelišč. Obiskali smo jo in 
povedala nam je veliko zanimivosti o zeliščih. Nekaj smo že vedeli, izvedeli pa smo 
tudi veliko novih posebnosti o določenem zelišču. Zelišča smo povonjali, jih 
pogledali, potipali, … 



    
 

    
 

Soseda Danica nam je dala nekaj zelišč, ki jih mi nimamo. Med njimi tudi čemaž, 
ki smo ga takoj presadili na naš zeliščni vrt. Upajmo, da nam je uspelo.  

    
 

Pomladni čas je čas, ko začno cveteti rože in narava dobi prelepo podobo. Otroci 
zelo radi ustvarjajo, rišejo, barvajo ter so navdušeni nad svojimi izdelki, ki krasijo 
igralnico in garderobo. Ustvarjali smo različne šopke rož. Iz odpadnega materiala 
pa smo ustvarili pisan cvetoč pomladni travnik.  



 

 
 

Za zajtrk smo jedli maslo ali kislo smetano z zelišči. Zelišča smo si odšli samostojno 
izbrati in nabrati na naš zeliščni vrt. Povonjali smo jih, jih malo splaknili pod vodo 
in si jih položili na kos kruha z namazom. Nekaterim otrokom so bila zelišča všeč, 
drugim ne. Nekaterim je bil vonj premočan, druge vonj ni zmotil.  

   
 



 
 
Odločili smo se, da za zaključek pripravimo čajanko. Povabili smo našo kuharico 
Tatjano, ker smo izvedeli, da je prava strokovnjakinja nabiranja zdravilnih zelišč 
in rožic. Prinesla nam je suho čajno mešanico. Pogledali smo katera zelišča so v tej 
mešanici, jih povonjali, potipali ter si jih ogledali. Zopet smo izvedli veliko novega. 
Skuhali smo si pravi zeliščni čaj in si pripravili prijetno čajanko. Seveda smo nazaj  
v sobo povabili tudi Tatjano in tako zaključili naš projekt.  
Vsaj uradno, ker za naša zelišča moramo seveda skrbeti skozi celo leto   
  

    

 
 



    
 

Zapisala: Maja Kozlovič 


